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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 
2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 05 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 5 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA A SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON SU VENÍA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
A TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
PERMITO FORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “PROCEDO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN”. 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN 
POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", REPRESENTADO 
EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTE, ASÍ COMO POR LA MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA 
ELECTORAL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MTRO. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL INSTITUTO NACIONAL DE LOS 
PUEBLOS INDÍGENAS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR EL COORDINADOR 
GENERAL DE DERECHOS INDÍGENAS, EL LIC. HUGO AGUILAR ORTIZ, ASISTIDO 
POR EL LIC. IVÁN RAMOS MÉNDEZ, DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN Y CONSULTA 
INDÍGENA, EN LO SUCESIVO "EL INPI". 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE AGOSTO PARA LA REALIZACIÓN DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE 
ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS 
PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA 
REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. 
4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE INFORMA EL NOMBRE DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS A LOS 
QUE SE LES DELEGÓ LA FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL. 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL 
ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2023, DERIVADO DE LA MODIFICACIÓN DEL MONTO 
DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE RECIBIRÁN LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
CON REGISTRO ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL OFICIO INE/JLE/MOR/VRFE/1840/2022, 
SIGNADO POR EL VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN MORELOS; DERIVADO DE LO ANTERIOR, 
SE DETERMINA QUE EL PRESENTE ACUERDO ES UN AJUSTE DEL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/160/2022. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DECRETA EL 
CUMPLIMIENTO DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO “PODEMOS POR LA 
DEMOCRACIA EN MORELOS", A LOS RESOLUTIVOS TERCERO Y CUARTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/162/2022, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ME PERMITO 
INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE PARA LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
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RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE MANIFESTARLO EN ESTE 
MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN Y ES LA SUYA 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. NADA 
MÁS EN EL PROYECTO ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO 5, DEBEMOS 
PRECISAR QUE EL OFICIO MEDIANTE EL CUAL NOS FUE PROPORCIONADA LA 
INFORMACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, CON CORTE AL 31 DE JULIO DEL AÑO 
2022, FUE EL OFICIO CON LA MISMA NOMENCLATURA QUE ESTÁ PERO EL 
NÚMERO CORRECTO ES EL 2003 Y NO ASÍ EN 1840. Y TAMBIÉN PRECISAR POR 
FAVOR, QUE EL OFICIO ES REMITIDO POR LA VOCAL DEL REGISTRO Y NO EL 
VOCAL, SI FUERA TAN AMABLE. POR MÍ ES CUANTO. ¿ALGUIEN MÁS? SI NO 
HUBIERA MÁS COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA MODIFICACIÓN 
PROPUESTA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE A MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS MODIFICACIONES MENCIONADAS POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES 
CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CONVENIO DE 

APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTE, ASÍ COMO POR LA MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, CONSEJERA ELECTORAL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MTRO. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, 
EL INSTITUTO NACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR EL COORDINADOR GENERAL DE 
DERECHOS INDÍGENAS, EL LIC. HUGO AGUILAR ORTIZ, ASISTIDO POR 
EL LIC. IVÁN RAMOS MÉNDEZ, DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN Y 
CONSULTA INDÍGENA, EN LO SUCESIVO "EL INPI". - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE AGOSTO PARA LA REALIZACIÓN DE 
LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, 
RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE 
MORELOS SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR 
EL IMPEPAC PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS DURANTE EL PROCESO 
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ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA 
SALA REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE INFORMA EL NOMBRE DE 
LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS A LOS QUE SE LES DELEGÓ LA FUNCIÓN 
DE OFICIALÍA ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL ANTEPROYECTO 
DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2023, DERIVADO DE LA MODIFICACIÓN DEL 
MONTO DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE RECIBIRÁN LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL OFICIO 
INE/JLE/MOR/VRFE/2003/2022, SIGNADO POR LA VOCAL DEL REGISTRO 
FEDERAL DE ELECTORES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN 
MORELOS; DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE DETERMINA QUE EL 
PRESENTE ACUERDO ES UN AJUSTE DEL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/160/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DECRETA EL CUMPLIMIENTO DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
“PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS", A LOS RESOLUTIVOS 
TERCERO Y CUARTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/162/2022, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN. SECRETARIO SU MICRÓFONO, PORQUE NO NOS 
ENTERAMOS DE NADA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON GUSTO. ME PERMITO INFORMARLE… ME PERMITIRÍA 
SOLICITAR LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS 
DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON 
REMITIDOS CON LA DEBIDA ANTELACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO SECRETARIO. SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS PUNTOS ASENTADOS DESDE EL NÚMERO... DESDE EL 
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NUMERAL 2 HASTA EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA DE LOS PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTES SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2022.  ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ SECRETARIO, POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 2 CORRESPONDE AL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL 
IMPEPAC", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTE, ASÍ COMO POR LA MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, CONSEJERA ELECTORAL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MTRO. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL INSTITUTO 
NACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR 
EL COORDINADOR GENERAL DE DERECHOS INDÍGENAS, EL LIC. HUGO 
AGUILAR ORTIZ, ASISTIDO POR EL LIC. IVÁN RAMOS MÉNDEZ, DIRECTOR DE 
PARTICIPACIÓN Y CONSULTA INDÍGENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE CONVENIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN Y ES LA SUYA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. YO NADA MÁS 
QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LA PÁGINA 2, EN LA 
DECLARACIÓN 1.4, SE HACE REFERENCIA A LA FRACCIÓN 13 DEL ARTÍCULO 78, 
PARA SEÑALAR LA ATRIBUCIÓN DE AUTORIZAR Y APROBAR CONVENIOS EN 
MATERIAS QUE CONSIDEREN NECESARIOS. NO OBSTANTE, LA FRACCIÓN 
CORRECTA PARA ESTE TIPO DE CONVENIOS, ES LA FRACCIÓN 14, DADO QUE 
EL ANTERIOR SE REFIERE A COLABORACIÓN CON INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS. POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 3 Y 4 DE LA DECLARACIÓN 3.1, 
DESPUÉS DE ACCIONES AFIRMATIVAS, EN EL TERCER RENGLÓN, AGREGAR: 
“IMPLEMENTADAS EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021”, Y DESPUÉS 
DE: “Y PERSONAS CIUDADANAS”, AGREGAR “IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO 
DE EXPEDIENTE TAL”. ES CUANTO DE MI PARTE. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ÚNICAMENTE SEÑALAR A MANERA DE LA PRESENTACIÓN DEL 
PRESENTE CONVENIO, NO SON OBSERVACIONES, ÚNICAMENTE ME PERMITIRÉ 
SEÑALAR Y AGRADECER AL INSTITUTO NACIONAL DE PUEBLOS INDÍGENAS 
QUE ESTÁ ACEPTANDO TRABAJAR EN CONJUNTO EN ESTA CONSULTA QUE SE 
ESTARÁ GENERANDO, ME PERMITIRÉ SEÑALAR QUE YA NO MENCIONARÉ 
REPOSICIÓN DE LA CONSULTA, PORQUE REALMENTE LO QUE VAMOS A LLEVAR 
A CABO EN EL ESTADO DE MORELOS, NO ES COMO TAL UNA CONSULTA 
IDÉNTICA A LA QUE SE CELEBRÓ EN ENERO DE ESTE AÑO, SINO ESTAREMOS 
PLANTEANDO ALGUNOS OBJETIVOS DISTINTOS, PREVIENDO PRECISAMENTE 
QUE LOS INSUMOS QUE SE DEN, SEAN ELEMENTOS QUE PUEDA TENER EL 
CONGRESO DEL ESTADO, PARA PODER PLANTEARLOS A TRAVÉS DE UNA 
REFORMA ELECTORAL. ESA SERÍA LA INTENCIÓN. Y SEÑALAR QUE LOS 
COMPROMISOS COMUNES QUE VAMOS A TENER CON EL INPI, VA A SER 
COORDINAR, DESARROLLAR Y EJECUTAR CADA UNA DE LAS ETAPAS QUE 
ESTÁN MUY BIEN DEFINIDAS EN LA CONSULTA, ELABORAR ESTRATEGIAS DE 
DIFUSIÓN A FIN DE PROMOVER LOS… LA PARTICIPACIÓN DE LOS PUEBLOS, 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS, IMPLEMENTAR ESTRATEGIAS DE 
CAPACITACIÓN PARA EL PERSONAL QUE PARTICIPA EN LA OPERATIVIDAD Y 
LOGÍSTICA DE ESTA CONSULTA, FAVORECER EL INTERCAMBIO DE LA 
INFORMACIÓN Y EN GENERAL TODAS AQUELLAS QUE SIRVAN PARA EL 
EFICIENTE CUMPLIMIENTO DEL OBJETO DE ESTA CONSULTA QUE SE ESTARÁ 
LLEVANDO A CABO, PREVIO A QUE SI BIEN EL JDC NOS DETERMINÓ QUE FUERA 
UN AÑO A PARTIR DEL CUMPLIMIENTO, LA INTENCIÓN DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL ES QUE SE GENEREN ACCIONES Y SE ENTREGUEN RESULTADOS 
ANTES DEL AÑO, PARA EFECTO DE QUE SE CUMPLAN CON LOS 90 DÍAS DE 
ANTICIPACIÓN QUE PREVÉ LA LEY, PARA QUE PUEDA SER EN TODO CASO 
LLEVADAS A CABO REFORMAS DE PARTE DEL CONGRESO ESTATAL 
ELECTORAL. Y BUENO, ADELANTAR QUE SI NO ES ASÍ, ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL ESTARÁ PUNTUALMENTE EMITIENDO LOS LINEAMIENTOS 
RESPECTIVOS PARA LA CORRECTA PARTICIPACIÓN DE LAS COMUNIDADES, 
PUEBLOS Y PERSONAS QUE SE AUTOADSCRIBEN INDÍGENAS. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE, 
POR TODA ESTA INFORMACIÓN MÁS QUE IMPORTANTE. CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL CONVENIO ASENTADO EN EL 
NUMERAL NÚMERO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL CONVENIO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES AL CONVENIO, 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME 
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PERMITIRÉ ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO, DESTACAR LA PRESENCIA 
DE LA LICENCIADA KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. AHORA SÍ, POR CUANTO AL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL 
MES DE AGOSTO PARA LA REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, 
MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y 
DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS 
DE MORELOS SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL 
IMPEPAC PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, 
DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ALGUNA OBSERVACIÓN CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES EN 
SEGUNDA RONDA: UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH, POR FAVOR 
ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “AGRADECER EL PRESENTE 
INFORME QUE NOS OTORGA EL SECRETARIO EJECUTIVO, PERDÓN, ES EL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PERO POR CUANTO A 
LA CONSULTA. Y ÚNICAMENTE UNAS PEQUEÑAS SUGERENCIAS: EN EL PRIMER 
PÁRRAFO DE ANTECEDENTES, EN EL SEGUNDO RENGLÓN, HAY UNA PALABRA 
ADEMÁS QUE DICE “MODIFICA”, SUGIERO SE ELIMINE POR FAVOR. Y EN LA 
PÁGINA 8, EL TIPO DE LETRA ES DISTINTO AL RESTO DEL DOCUMENTO. SE 
SUGIERE UNIFORMAR EL TIPO DE LETRA DE TODO EL DOCUMENTO. Y POR 
CUANTO A LAS FOTOGRAFÍAS, SE SUGIERE AUMENTAR UN PIE DE FOTO, PARA 
TENER PRECISIÓN RESPECTO A QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ VISUALIZANDO EN 
CADA UNA DE LAS… DE LAS FOTOGRAFÍAS QUE TIENEN A BIEN PONERNOS A 
LA VISTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. 
Y AHORA SI ME LO PERMITEN HAGO USO DE LA VOZ, ÚNICAMENTE PARA 
SEÑALAR QUE EN EL CUERPO DEL INFORME EXISTEN VARIOS ESPACIOS EN 
BLANCO, DE MANERA QUE PODRÍAMOS REDUCIR EL ESPACIADO Y AJUSTAR 
LAS IMÁGENES QUE SON AGRANDADAS, DE MANERA QUE PODAMOS DARLE 
UNIFORMIDAD A TODO EL INFORME. EN LA PORTADA DEL INFORME, AGREGAR 
QUE FUE PRESENTADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTA FECHA. Y ASIMISMO, EN LA PÁGINA 4, EN EL 
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SEGUNDO PÁRRAFO, ADECUARSE PARA QUE PUEDA REALIZARSE EL ANÁLISIS 
DE FECHAS Y SEA DEBIDAMENTE DETALLADO QUE EL MISMO ES PRESENTADO 
ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL, DENTRO DE LOS PRIMEROS TRES DÍAS 
HÁBILES DEL MES, TAL Y COMO FUE ORDENADO. DE MANERA QUE SOLICITARÍA 
A LA SECRETARIA EJECUTIVA, QUE ESTE MISMO DÍA ESTE INFORME SEA 
REMITIDO. CONMIGO TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ÚNICAMENTE PODER MODIFICAR EN LA PORTADA, PORQUE AL 
PARECER DE LA DE LA VOZ ERA CORRECTO COMO NOS FUE PRESENTADO EN 
LA COMISIÓN TEMPORAL. ES DECIR, SI BIEN LA FECHA YA ES SEPTIEMBRE, NOS 
ESTAMOS REFIRIENDO A UN INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE AGOSTO. 
ENTONCES LES PEDIRÍA QUE POR FAVOR PUDIERA MODIFICARSE EN LA 
PORTADA PARA DECIR “AGOSTO” Y REMITIÉNDOSE TAL COMO LO COMENTA LA 
PRESIDENTA, EL DÍA DE HOY, PARA QUE ESTUVIÉRAMOS DANDO 
CUMPLIMIENTO CABAL A LA PROPIA RESOLUCIÓN EMITIDA POR SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO. MUCHAS GRACIAS Y ES CUANTO A ESTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. CON USTEDES 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIONES. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES EL 
PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA 
MÁS QUE ES UN INFORME, ENTONCES NO SOMETO A SU CONSIDERACIÓN. POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL 3, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LAS DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO COMO PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY JORDÀ Y POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUARTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
INFORMA EL NOMBRE DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS A LOS QUE SE LES 
DELEGÓ LA FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA: UNA ES DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA OTRA ES LA SUYA 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON SU PERMISO. BUENO, PUES AGRADECER EL PRESENTE 
INFORME Y A SU VEZ HACER NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN DE FORMA. 
CUANDO SE NOS PRESENTA EL CUADRO DE LOS FUNCIONARIOS, EN EL 
RENGLÓN 2, SE REFIERE AL CIUDADANO PATRICIO JAVIER RAMÍREZ CERVERA, 
NO CERVEZA. ENTONCES HACER LA CORRECCIÓN DEL APELLIDO 
CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. HAGO USO DE LA VOZ 
NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE EL PRESENTE INFORME FUE PRESENTADO EL 
DÍA DE HOY EN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA PRECISAR EN 
EL NUMERAL 4, DICE: “ASIMISMO, EN DICHO OFICIO EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EXHORTÓ AL PERSONAL A CONDUCIRSE BAJO LOS PRINCIPIOS DE 
ELECTORALES DE CONSTITUCIONALIDAD”. ME PARECE QUE SERÍA ADECUADO 
SI SE CAMBIA A “BAJO LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE SON 
RECTORES EN MATERIA ELECTORAL”, PARA EFECTOS DE LECTURA Y QUE 
SEAN DE MAYOR COMPRENSIÓN. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO 
SECRETARIO EJECUTIVO, DÉ POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUARTO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 27 MINUTOS DEL 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS; LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ; Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5 
DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL ANTEPROYECTO DE 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 
DEL AÑO 2023, DERIVADO DE LA MODIFICACIÓN DEL MONTO DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE RECIBIRÁN LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE CONFORMIDAD 
CON LO EXPUESTO EN EL OFICIO INE/JLE/MOR/VRFE/2003/2022, SIGNADO POR 
LA VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL EN MORELOS; DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE DETERMINA QUE 
EL PRESENTE ACUERDO ES UN AJUSTE DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/160/2022. 
ES CUANTO. SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DARÍA LECTURA A 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR, SÍ”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN DEL “ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2023”, LA MODIFICACIÓN DEL 
MONTO DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE RECIBIRÁN LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL OFICIO INE/JLE/MOR/VRFE/… AQUÍ 
VENDRÍA EL CAMBIO CONSEJERA PRESIDENTA, SERÍA 2003/2022, SIGNADO 
POR LA VOCAL DE REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL EN MORELOS; DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE 
DETERMINA QUE EL PRESENTE ACUERDO ES AJUSTE DEL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/160/2022, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE HACE DEL 
CONOCIMIENTO DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE 
MORELOS, QUE EL PRESUPUESTO TOTAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL EJERCICIO 
FISCAL DEL AÑO 2023, ASCIENDE A LA CANTIDAD TOTAL DE 262 MILLONES 595 
MIL 261 PESOS; EN TÉRMINOS DE LO DETERMINADO EN EL ANEXO ÚNICO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/160/2022. CUARTO.- REMÍTASE EL PRESENTE 
ACUERDO Y SUS ANEXOS AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA SU INCORPORACIÓN, SIN MODIFICACIÓN ALGUNA AL 
ANTEPROYECTO ANUAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS, PARA EL EJERCICIO 
FISCAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023. QUINTO.- PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ASIMISMO, ME PERMITO ACLARAR QUE EL PROYECTO DE 
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ACUERDO ES EL IMPEPAC/CEE/168/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIONES, EN EL ORDEN QUE SE LEVANTÓ LA MANO, UNA POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y OTRA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES EN EL MISMO SENTIDO QUE LO MANIFESTÉ PRECISAMENTE EN LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE INSTITUTO, SE 
ESTÁ PRESENTANDO ESTE NUEVO ACUERDO, PARA EL EFECTO DE CALCULAR 
DE MANERA ADECUADA LA PRERROGATIVA A LA QUE AHORA TENDRÁN 
DERECHO LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO YA TOMANDO EN CONSIDERACIÓN 
OBVIAMENTE EL CORTE AL MES DE JULIO, RESPECTO AL REGISTRO FEDERAL 
DE ELECTORES Y OBVIAMENTE SE ESTARÁ ENVIANDO EN EL ALCANCE A LAS 
AUTORIDADES HACENDARIAS, PARA EL EFECTO DE QUE SE MODIFIQUE EL 
ANTEPROYECTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE INSTITUTO, YA 
CON BASE A UN CORTE QUE ESTÁ DISPUESTO EN EL PROPIO CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. ASIMISMO, NADA MÁS 
COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE EXISTE OTRO OFICIO, SIN EMBARGO, EL 
OFICIO 1840 DEL AÑO 2022, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
ESPECÍFICAMENTE DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA, SUGIERO QUE SE 
AGREGUE COMO ANTECEDENTE AL PRESENTE PROYECTO Y EN CASO DE SER 
NECESARIO TAMBIÉN LAS CAPTURAS RESPECTIVAS A ESTE OFICIO AL QUE 
HIZO REFERENCIA USTED CONSEJERA PRESIDENTA. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NUEVAMENTE CON SU PERMISO. MIREN, EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA, EN EL ANTECEDENTE 4, SE REFIERE A LA APROBACIÓN DEL 
ACUERDO POR LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y 
RESULTA QUE EN EL TERCER RENGLÓN SE HACE REFERENCIA A OTRA 
COMISIÓN. ENTONCES HACER LA ADECUACIÓN CORRESPONDIENTE 
JUSTAMENTE A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. 
POSTERIORMENTE, EN ESE MISMO ANTECEDENTE CUARTO, SE HACE 
REFERENCIA EN TRES RENGLONES ABAJO, AL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL CUAL VIENE 
ESCRITO TODO EN MINÚSCULAS. HACER LA CORRECCIÓN EN CUANTO A LOS 
NOMBRES PROPIOS, ES DECIR A LA MAYÚSCULA DE CADA PALABRA. Y 
TAMBIÉN COMO YA LO MENCIONÓ MI COMPAÑERA CONSEJERA, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA REFERENCIA NUEVAMENTE DE LO QUE USTED 
MENCIONABA PRESIDENTA, DE LA CORRECCIÓN DEL OFICIO DE INE, DADO QUE 
TAMBIÉN EN ESTE ANTECEDENTE VIENE 1840, HACER LA REVISIÓN 
CORRESPONDIENTE, LO MISMO QUE EN EL ENCABEZADO Y ASÍ COMO EN EL 
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CUERPO DEL ACUERDO, DADO QUE CUANDO SE HACE REFERENCIA PUES A 
DICHO OFICIO VIENE CON ESE NUMERAL QUE USTED YA MENCIONABA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. SOLAMENTE SON ALGUNAS CUESTIONES DE 
FORMA Y DE HECHO YA UNA LA COMENTÓ EL CONSEJERO PEDRO, EN LA HOJA 
7, NUMERAL 4, HABLA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN. SIN EMBARGO, ME PARECE QUE LO CORRECTO ES COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PORQUE 
SE HABLA DE LA APROBACIÓN DE UN ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO DE 
EGRESOS. ENTONCES LA COMPETENCIA SERÍA DE ESA COMISIÓN. Y YA NADA 
MÁS PEDIR QUE CUANDO SE REFIERE AL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES, CADA INICIAL VAYA EN MAYÚSCULA, PARA QUE SE 
PUEDA CORREGIR. LUEGO, EN LA FOJA 27, EN EL PÁRRAFO SEGUNDO, 
RENGLÓN 10, DICE: “GOBIERNO DE ESTADO”, Y LO CORRECTO ES “GOBIERNO 
DEL ESTADO”. Y EN EL MISMO PÁRRAFO, EN LA MISMA IDEA, SE HABLA DE 
“ENTREGARON ESTE ANTEPROYECTO ANTES DEL 29 DE JULIO, ES 
MATERIALMENTE IMPOSIBLE CONTAR CON EL DATO”, LO CORRECTO ES “CON 
EL DATO DEL PADRÓN CON CORTE AL MES DE JULIO”. Y EN LA FOJA 28, DICE 
UN PÁRRAFO “O EL SALARIO MÍNIMO DE LA REGIÓN EN…”, Y SOLAMENTE 
PONEN UNAS COMILLAS, POR LO QUE SE SUGIERE SE PUEDA VERIFICAR Y EN 
TODO CASO PONER DE MANERA COMPLETA LO QUE IBA EN ESAS COMILLAS O 
ELIMINARLAS, PORQUE PARECE QUE NO DA CONTINUIDAD CON LO QUE 
POSTERIORMENTE SE SEÑALA. Y EN LA FOJA 29, PRIMER PÁRRAFO, SUGERIR 
QUE SE DIGA: “A EFECTO DE DAR CABAL CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO 
POR EL ARTÍCULO 30 DEL CÓDIGO”. EN LA FOJA 29… NO, PERDÓN. Y EN LA FOJA 
30, PENÚLTIMO PÁRRAFO, CORREGIR PARA QUE DIGA: “EN TÉRMINOS DE LO 
DETERMINADO, PORQUE ESTABA EN PLURAL “DETERMINADO”, DECÍA 
“DETERMINADOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: 
UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
OTRA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ACLARAR EL 
PUNTO POR CUANTO AL CORTE DEL PADRÓN, PERDÓN. EL PRIMER OFICIO QUE 
SE MENCIONÓ Y QUE TRAÍA IMPACTADO EL ACUERDO, ERA UN OFICIO CON 
CORTE AL DIEZ DE JULIO. SIN EMBARGO, CON POSTERIORIDAD, 
EFECTIVAMENTE EL 31 DE JULIO, ES QUE SE RECIBE ESTE OFICIO DEL CUAL 
USTED HACE MENCIÓN, POR LO CUAL LA SUGERENCIA ES QUE SE IMPACTEN 
AMBOS, PERO SÍ OBVIAMENTE LA PRECISIÓN ES QUE SE HIZO CON EL MÁS 
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RECIENTE, CON EL DEL 31 DE JULIO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. Y BUENO, YO 
EN TOTAL CONCORDANCIA CON LO MENCIONADO CON LA… POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y SÍ SOLICITAR QUE SE AGREGUEN LOS 
ANTECEDENTES, MEDIANTE, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL 
ANTEPROYECTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 2023 Y LA 
REMISIÓN DEL OFICIO 2003, AL QUE YA SE HA HECHO REFERENCIA. POR OTRO 
LADO, TAMBIÉN QUISIERA SOLICITAR AMABLEMENTE, SE PUDIERAN SUPRIMIR 
LOS ACTUALES ANTECEDENTES 1 Y 2, Y DAR INICIO EN EL… EN EL INICIO DEL 
ACUERDO EN EL NUMERAL NÚMERO 3. TAMBIÉN POR SU PARTE, EN EL 
CONSIDERANDO 21, EN LA PÁGINA 28, SE HACE… SE REFIERE A UN OFICIO 
SIGNADO POR EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, EL QUE 
REMITE, POR EL QUE REMITE LA PROYECCIÓN DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO. 
SIN EMBARGO, ESA FUE LA PROYECCIÓN QUE AHORA SE ESTÁ AJUSTANDO AL 
31 DE JULIO, QUE TIENE QUE VER CON LO QUE ACABA DE MENCIONAR LA 
CONSEJERA ELIZABETH. EN CONCORDANCIA AL ANÁLISIS QUE 
ESTABLECEMOS EN LA PÁGINA 29, SI ESTÁN DE ACUERDO, PODEMOS REFERIR 
EN LA TOTALIDAD DEL ACUERDO, QUE ÉSTE SE TRATA DE UN AJUSTE Y NO DE 
UNA MODIFICACIÓN. EN EL CONSIDERANDO 23, SE PARAFRASEA EL RUBRO 
DEL ACUERDO, DE MANERA QUE TENEMOS QUE AJUSTAR LA REDACCIÓN O 
BIEN SI ES UN ERROR DE TRANSCRIPCIÓN, PODER AJUSTARLO. Y FINALMENTE, 
EN EL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 4, PRECISAR QUE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PUEDA REMITIR A LA BREVEDAD EL PRESENTE ACUERDO. POR MÍ 
ES CUANTO. Y CON ESTO DAMOS POR TERMINADAS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, INCLUYENDO TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; EL CONSEJERO, 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; LA CONSEJERA, MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 6, AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/169/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DECRETA 
EL CUMPLIMIENTO DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO “PODEMOS POR LA 
DEMOCRACIA EN MORELOS", A LOS RESOLUTIVOS TERCERO Y CUARTO DEL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 14 de 16 
CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 

ACUERDO IMPEPAC/CEE/162/2022, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE TIENE A LA LICENCIADA YURIANA LÁZARO LANDA, EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTA Y REPRESENTANTE LEGAL DEL OTRORA PARTIDO 
PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN MORELOS, DANDO CUMPLIMIENTO 
DENTRO DEL PLAZO CONCEDIDO, AL REQUERIMIENTO ORDENADO POR ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, EN LOS RESOLUTIVOS TERCERO Y CUARTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/162/2022, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, EL VEINTIDÓS DE JULIO DEL AÑO DOS 
MIL VEINTIDÓS. TERCERO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
CONTADOR PÚBLICO JOSÉ DE CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ, EN SU CALIDAD 
DE INTERVENTOR, ASÍ COMO A LOS DIRIGENTES, ADMINISTRADORES Y/O 
REPRESENTANTES, DEL OTRORA PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN 
MORELOS. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN  COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO IMPEPAC/CEE/169/2022, 
ESTABLECIDO EN EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL 7 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. 
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ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 44 
MINUTOS DE ESTE LUNES 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
AGRADEZCO MUCHO LA PRESENCIA DE TODAS Y TODOS USTEDES, Y QUE 
TENGAN UN EXCELENTE INICIO DE SEMANA. HASTA LUEGO. GRACIAS”. - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 05 de Septiembre de 2022 

 

CONVENIO. CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 

PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO "EL IMPEPAC", REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR 
LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTE, ASÍ COMO POR LA MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA 
ELECTORAL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EL MTRO. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA SECRETARIO EJECUTIVO; Y POR LA OTRA, EL INSTITUTO NACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR EL COORDINADOR GENERAL DE DERECHOS INDÍGENAS, EL LIC. HUGO AGUILAR ORTIZ, 
ASISTIDO POR EL LIC. IVÁN RAMOS MÉNDEZ, DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN Y CONSULTA INDÍGENA. EL CONVENIO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES AL CONVENIO, REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 

DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE AGOSTO PARA LA REALIZACIÓN DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, 
RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
021/2022. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÀ Y POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. 
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   

 
  



 

Anexos.   Página 26 de 29 

Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE INFORMA EL NOMBRE DE LOS 

FUNCIONARIOS PÚBLICOS A LOS QUE SE LES DELEGÓ LA FUNCIÓN DE OFICIALÍA ELECTORAL. EL INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 16 HORAS CON 27 MINUTOS DEL 5 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   

 

IMPEPAC/CEE/168/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; EL CONSEJERO, MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; LA CONSEJERA, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-168-S-E-05-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/169/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO IMPEPAC/CEE/169/2022, 

ESTABLECIDO EN EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 44 MINUTOS 
DEL DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-169-S-E-05-09-22.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-168-S-E-05-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-168-S-E-05-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-169-S-E-05-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-169-S-E-05-09-22.pdf

